

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/20/00003

Applicant Name (आवेदक का नाम)

JAYANTA KUMAR NAYAK

Text of Application (आवेदन का पाठ)

PLEASE ANSWER/PROVIDE INFORMATION FOR MY RTI, POINT WISE WITH STATING MY POINTS AND YOUR ANSWER/INFORMATION BELOW IT, FOR CONVENIENCE PURPOSE: 1.A. PLEASE INFORM THE NAMES AND THE SPECIFICATION OF VARIOUS FRACTIONS, YOU PRODUCE OF PETROLEUM CRUDE OIL. 1.B. PLEASE INFORM IN CASE YOU ARE NOT ABLE TO SUPPLY THE INFORMATION THEN

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Attached

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By (कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	10/02/2020	Nodal Officer	BPCLD/R/P/20/00199
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	10/02/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	30/04/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	

[View Request Document](#)
(अनुरोध दस्तावेज देखें)

[View Reply Document*](#)
(उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1400

Q.N. 1A. Please inform the names and the specification of various fractions, you produce of Petroleum crude Oil.

Reply : The name of the petroleum fractions from the crude used by NRL, are as follows:

1. LPG(Liquefied Petroleum gas)
2. Light Naphtha(stabilized Naphtha)
3. Heavy naphtha (HN)
4. Kerosene(Kero)
5. Light Gas oil(LGO)
6. Heavy gas oil(HGO)
7. Vacuum Diesel(VD)
8. Light Vacuum gas oil(LVGO)
9. Medium Vacuum gas oil.(MVGO)
10. Heavy Gas oil(HVGO)
11. Vacuum Residue(VR)

The density and the distillation (Typical) of the different petroleum fractions are as the following table:

	LPG	StabNap	HN	Kero	LGO	HGO	VD	LVGO	MVGO	HVGO	VR
Density @ 15 DegC, Kg/m3	0.55	734.3	784.1	831	874.7	900.8	910.7	923.4	925.3	948.9	1.012
TBP / D86 vol%		D86				D2887, Wt%		D2887, Wt%			
IBP		49	114	153	200	154	271	310	332	394	
10%		73	134	175	241	294	282	337	388	440	
20%											
30%		86	140	187	258	341	291	356	417	467	
40%											
50%		96	144	200	269	364	309	369	435	491	
60%											
70%		107	148	216	281	381	312	381	451	512	
80%											
90%		121	153	244	301	409	321	400	473	530	
100%		151	178	275	322	420	336	427	493	538	

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/20/00007



Applicant Name (आवेदक का नाम)

Surinder Mohan Arora

Text of Application (आवेदन का पाठ)

Hard copy of this RTI is being sent.

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Attached

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By (कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	07/04/2020	Nodal Officer	MOPNG/R/P/20/00127
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	07/04/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	04/05/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	

[View Request Document](#)
(अनुरोध दस्तावेज देखें)

[View Reply Document](#)
(उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1408

- Q.N. 1. Decision of the Cabinet / Department of investment and Public asset management.
- Q.N. 2. The Proceeding / minutes of the meeting of the Prime Minister of India / Minister of Department of Investment and Public asset management- with Saudi Aramco, Rosneft, with Saudi Kuwait Petroleum, Exxon Mobil, Shell, Total SA and Abu Dhabi National oil Co.
- Q.N. 3. Copy of the bid / tender initiated for privatization on sale of Government stake in BPCL.
- Q.N. 4. The office note approved by the group of Secretaries for privatization of BPCL held in the meeting on 30 the September 2019.
- Q.N. 5. The Names / Addresses of the bidders who have submitted technical / financial bids.
- Q.N. 6. Report of the Committee constituted for the purposed disinvestment / privatization of BPCL.
- Q.N. 7. The book value of asset of BPCL.
- Q.N. 8. List of the properties all over India and including Refineries, Petrol Pump/ station, offices etc.
- Q.N. 9. Copy of the proposal and the name of the minister who noted for the proposal of Privatization of BPCL.
- Q.N. 10. The total stake of the Central Government in terms of volume as well as percentage.
- Q.N. 11. The total number of shares held by the public in BPCL.
- Q.N. 12. Copy of private treaty pact between the Prime Minister of India / Minister of Investment regarding disinvestment / privatization of BPCL.
- Q.N. 13. The policy regarding disinvestment framed by the Central Government with changes made from time to time.

Reply Q.N. 1 to 13 :

The RTI query pertains to the decision of DIPAM on disinvestment of Govt. of India stake in BPCL and on policy of DIPAM on such matters.

NRL is not competent to reply on these queries.



Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1403

Date: 08th May, 2020

To,

Sri Bidyut Phukan
Hiteshor Borbora Path
Bohotia Gaon
P.O. RRL
Jorhat (Assam)- 785006

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no. nil dated 12-02-2020 seeking information under RTI Act 2005. Please find below the reply to the queries raised by you:

- Q.N 1.** Date of arbitration award inbetween NRL K.K. Enterprise for work order no- 430003472 (F.W.: Construction of Additional Quarters at NRL Township- Phase-III, Group-III : 48 BT residential (Flat type).
- Q.N 2.** Amount of Award.
- Q.N 3.** Head wise amount of arbitration award.

Reply Q.N. 1 to 3:

It is informed that the queris sought under the RTI falls under third party information and the award passed by Arbitration referred in the RTI has been challenged and sub judice before the Dist Judge of Golaghat.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details are as under.

Shri Debashish Choudhury
Sr. Chief General Manager (HR) I/c
Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam

Thanking you,

Yours faithfully,
for & on behalf of NRL

(Dr. Kajal Saikia)
General Manager (HRD)
And Public Information Officer, NRL